

Poput tinte: inovativna tekuća podloga iz YSL-a

Yves Saint Laurent vam, kao neporecivi autoritet na području kozmetičkih inovacija, predstavlja konačno rješenje za kojim žude žene diljem svijeta – iznimnu 24-satnu formulu koja uljepšava ten, uz beskompromisan osjećaj ugone i lakoće teksture - LE TEINT ENCRE DE PEAU

Podloga LE TEINT ENCRE DE PEAU nadahnuta je tintom: priča je to o umjetnosti kaligrafije i rafiniranim potezima pera. LE TEINT ENCRE DE PEAU pruža dosad neviđeni odgovor na suvremene zahtjeve ljepote i njege – ugodnu, iznimno laganu i dugotrajnu podlogu s teksturom gustom poput tinte.

Ovom revolucionarnom formulom visoke učinkovitosti Yves Saint Laurent je iz temelja izmijenio svijet kozmetike; nadahnut najfinijim vrstama tinte, oblikovao je savršenu kombinaciju triju elemenata čije međudjelovanje poboljšava izgled kože: sredstvo, boju i aktivne sastojke.

Delikatna poput satena koji obavija kožu, revolucionarna tekstura lagana je poput pera te pruža pouzdano i dugotrajno prekrivanje uz zaštitni faktor 18. Jedinstvena kombinacija dugotrajnog prekrivanja i iznimne ugone dolazi u raskošnom nizu od 8 nijansi. Blistave nijanse grupirane su u tri skupine - od najsvjetlijih do najtamnijih tonova. Nadahnuta načinom na koji kaligraf umače pero u tintu, kuća YSL je kreirala revolucionarni crni raspršivač koji odiše jednakom dozom elegancije, jednostavnosti i umijeća. Revolucionarni aplikator u obliku pera oblikovan je za nanošenje optimalne količine podloge bez viškova i nepotrebnog kapanja.

Kroz dizajn bočice LE TEINT ENCRE DE PEAU još je jednom odana počast subverzivnom motivu modne kuće Yves Saint Laurent – poznatom odijelu (Le Smoking), koje odiše snagom i buntovničkim duhom u grafičkoj mreži strogih, strukturiranih linija revera. Dizajn bočice LE TEINT ENCRE DE PEAU istovremeno je moderan i svezremen: donji je dio izrađen od satiniranog stakla kako bi se formula što bolje sačuvala, dok je na zlatnom čepu kvadratnog oblika utisnut crni Yves Saint Laurentov logo. Bočica uspješno spaja elemente arhitekture i dizajna: jasna geometrija neobdora u začudnoj je igri sa sofisticiranom stiletto štiklom od crne kože.